Semestralni zkouska z matematiky 2020

varianta FE—A

Jméno: T¥ida: ¢islo:

1. Vyberte spravnou odpovéd.
(a) Cislo (3 4+ 2v/2)? mizeme zapsat ve tvaru u + vv/2. Hodnota v + u je
(a) 17 (b) 20 (c) 21 (d) 25 (e) 29

[ab?
(b) Proa > 0,b> 0, ¢ > 0 z rovnice ay/ — = v a2b?c vyjadiete nezndmou b.
c

(a) (b) ¢ (c) ac (d) a~7c (e) ac”
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2. Vyberte spravnou odpovéd.

(a) Jsou dédny mnoziny Q = {a,b,c,d,e, f,g,h}, A = {b,c,d,e, f} a B = {d,e, f,g,h}.
Mnozina X ={z € Q:x € AVx ¢ B} je

(a) {a,b,¢,d,g,h} — (b) {g,hy () {a,b,c;die, f} (d) {be}  (e) {d,e, [}

(b) Negace vyroku ,Jestlize je ¢islo x prvocislo, pak je ¢islo x liché.* je

a) Jestlize je ¢islo z liché, pak neni prvocislo.
b) Jestlize ¢islo & neni prvocislo, pak neni liché.
c) Jestlize je ¢islo x liché, pak je prvocislo.

d) Cislo z je prvoéislo, ale nenf liché.

e) Cislo o neni prvoéislo nebo nenf liché.
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3. Pro z € R feste rovnici: [200z 4 |1000z — 800|| = 400.

. ) 4\? 4
4. Pro xz € R feste rovnici: (3 ——)] —6(3——] =16
x T

5. Pro x € R feste rovnici: /37 +4 — Vo — 3 =+2x + 1
2x — 2

<1
z—06

6. Pro x € R nerovnici:
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10.

Pro které hodnoty parametru a € R m4 rovnice 22 — 2ax + (a +6) = 0 pravé dva ruzné realné
koreny?

Zbozi bylo nejprve zlevnéné o 20 % své ceny, a potom jesté o 30 % z nové ceny. O kolik
procent bylo zbozi zlevnéné celkem?

Petr dokaze udélat celou praci za 6 hodin. Martin dokaze udélat stejnou préci za 8 hodin. Ve
skutecnosti pracoval nejdiive Petr, a potom ho vystiidal Martin. Celou préaci tak udélali za
6,5 hodiny. Jak dlouho pracoval Petr?

Pavel koupil n kust zbozi celkem za 400 K¢é. 10 kusu si nechal, zbytek prodal Jakubovi za
300 Ké¢. Na kazdém prodaném kusu vydélal 4 Ké. Kolik kusu zbozi Pavel prodal Jakubovi?
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varianta E—B

Jméno: TTiidas: ¢islo:

1. Vyberte spravnou odpovéd.
(a) Cislo (2 4+ 3v/2)? muzeme zapsat ve tvaru u + vy/2. Hodnota u — v je
(a) 10 (b) —10 (c) 34 (d) 12 (e) 16

(b) Proa>0,b>0, ¢ >0 z rovnice a,/ %C = Vab?c vyjadiete nezndmou b.

(c) ac (d) ac7 (e) a’c

(a)

ISH[eY

(b)

ale

2. Vyberte spravnou odpovéd.

(a) Jsou dédny mnoziny Q = {a,b,c,d,e, f,g,h}, A = {b,c,d,e,f} a B = {d,e, f,g,h}.
Mnozina X ={z € Q: 2 ¢ AV € B} je

(a) {a,d,e, f,g,h} (b) {g.h} (¢) {b, ¢} (d) {a,b,¢,9,h} (e) {d.e, [}

(b) Negace vyroku ,Jestlize je ciferny soucet ¢isla délitelny tremi, pak je ¢islo délitelné
deviti.“ je

(a) Ciferny soucet ¢isla neni délitelny tfemi nebo ¢islo neni délitelné deviti

(b) Jestlize je cislo délitelné deviti, pak je jeho ciferny soucet délitelny tfemi.

(c) Jestlize je cislo délitelné deviti, pak jeho ciferny soucet neni délitelny tremi.
(d) Ciferny soucet ¢isla je délitelny t¥emi, ale ¢islo neni délitelné deviti.

(e) Jestlize ciferny soucet cisla neni délitelny tfemi, pak ¢islo neni délitelné deviti.

3. Pro x € R feste rovnici: |200x + |600x — 800|| = 400

. . 2\’ 2
4. Pro xz € R reste rovnici: 2 — =3
r—3 r—3

5. Pro z € R feste rovnici: v/3x + 12 — oz + 1 = 4z + 13

1—2x

> 1
r—2

6. Pro z € R feSte nerovnici:
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10.

Pro které hodnoty parametru a € R nemd rovnice 2 — 2az — (a — 6) = 0 zadny realny koren?

Zbozi bylo nejprve zdrazené o 20 % své ceny, ale potom zlevnéné o 70 % z nové ceny. O kolik
procent se celkem zménila cena zbozi?

Petr dokaze udélat celou préaci za 6 hodin. Martin dokaze udélat stejnou praci za 8 hodin. Ve
skutecnosti pracoval nejdiive Petr, a potom ho vystiidal Martin. Celou praci tak udélali za
6,5 hodiny. Jak dlouho pracoval Martin?

Pavel koupil n kust zbozi celkem za 400 K¢. 10 kusu si nechal, zbytek prodal Jakubovi za 300
Ké¢. Na kazdém prodaném kusu vydélal 4 Ké. Za kolik korun koupil Pavel jeden kus zbozi?



